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Opět jsme se dostali na konec roku a my se 
chystáme na rok další, tentokrát s devítkou na 
konci. Věřím, že i v tomto období na nás čekají 
velké věci, ať už to budou projekty, více 
cyklostezek, větší počet návštěvníků nebo další 
profesionální partneři. 
 
 V roce 2009 oslaví RTIC své první kulaté 
narozeniny, bude mu 5 let a my si můžeme 
zhodnotit jak moc jsme v jeho rozvoji uspěli. 
RTIC působí od roku 2004 na území svých 
zakladatelů Dobrovolných svazků obcí Orlice, 
Poorlicko a města Kostelec nad Orlicí. Kromě 
koordinace cestovního ruchu na území zakladatelů 
RTIC již dlouhý čas funguje jako destinační 
management pro Orlické hory a Podorlicko. 
 
 Činností destinačního managementu se rozumí 
koordinace a řízení cestovního ruchu, spolupráce 
na projektech s partnery, jakými jsou pro RTIC 
města, obce a svazky obcí a měst na území 
Orlických hor a Podorlicka, ale i takoví partneři 
jako jsou Královéhradecký nebo Pardubický kraj či 
agentura Czechtourism. 
Dále se RTIC stará o dlouhodobou koordinaci 
všech informačních center Orlických hor a 
Podorlicka, která se schází dvakrát ročně a také 
zajišťuje propagaci naší oblasti na 
nejvýznamnějších domácích veletrzích cestovního 
ruchu, příležitostně i na zahraničních. 
 RTIC má za sebou i několik úspěšných projektů 
jako Mediální a propagační kampaň Orlických hor 
a Podorlicka podpořená z evropských fondů, akci 
Otvírání hradů a zámků Podorlicka, Otvírání 
cyklosezóny apod. Momentálně spolupracuje na 
velkém projektu „Cílená propagace a prezentace a 
propagace Královéhradeckého kraje jako celku.“ 
 
Na druhé straně bohužel z několika příčin nebylo 
RTIC nikdy uznáváno jako jediný destinační 
management působící v oblasti Orlických hor a 
Podorlicka, což časem vedlo k neefektivnosti 
řízení cestovního ruchu, kterou naštěstí vidí nejen 
RTIC ale i ostatní subjekty působící ve stejném 
oboru. 

Tyto subjekty utvořily novou pracovní skupinu, 
která po celkové analýze zjistila, že pro úspěch 
v dalším rozvoji je nutné, aby si statutární zástupci 
založili úplně novou destinační společnost, jež 
nemá žádnou minulost a tudíž nemůže působit 
nepřijatelně pro nikoho, čímž by měla zajistit 
jednotnost v území.  
Jak se bohužel jeví, znamená to konec pro RTIC 
jako destinační společnost, stejně jako to znamená 
konec této činnosti pro ostatních subjekty. Není 
však důvod nad tímto faktem klopit hlavu – 
naopak. Po 4 letech nejednotnosti mezi 
statutárními zástupci v oblasti nacházíme shodu a 
vůli budovat něco co má smysl. 
RTIC bylo ideálem, který o sobě dnes může říct, 
že má minulost, že prodělal chyby, z kterých se 
staly zkušenosti. A proto věříme, že bude dobrým 
příkladem pro novou destinační společnost 
Orlických hor a Podorlicka a také jejím 
pomocníkem v těžkých začátcích. 
Naskytuje se otázka, co bude s RTIC po tom, co 
většina jeho pracovní náplně bude přesunuta 
někam jinam? Město Kostelec nad Orlicí má velký 
potenciál, a proto vidím jako řešení vytvoření 
velkého kulturního střediska ve kterém najdeme 
jak informační centrum, tak místo, které poskytuje 
předprodeje vstupenek na akce po celé republice, 
zařizuje rezervace místenek v dopravě. Místo, 
které provozuje vlastní kulturní sál s rozmanitou 
nabídkou programů, ve kterém je díky dostatečné 
propagaci a přístupné otevírací době neustále 
vyprodáno. V tomto kulturním středisku pracují 
pracovníci, kteří organizují kulturní akce ve městě, 
starají se o městský zpravodaj, provozují cestovní 
agenturu. Najdete zde i klubovnu volného času pro 
mládež, kde se učí jazyky nebo hrát na hudební 
nástroje, ale také internetovou kavárnu. Mám na 
mysli multifunkční středisko, ve kterém je k 
dispozici vše, na co si jen vzpomenete při trávení 
volného času. Takto lze totiž efektivně využít jak 
informační centrum a naše současné kulturní 
středisko, které sami o sobě zatím takto velký 
potenciál nemají. 
Všechno záleží jen a jen na nás. 
 
Petra Šutová – ředitelka RTIC o.p.s. 
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• poskytování všestranných informací o 

zakladatelích RTIC, o Turistické oblasti 
Orlické hory a Podorlicko, o aktualitách ze 
samosprávy, státní správy, o programech 
divadel, kin, o výstavách, přednáškách a 
dalších volnočasových aktivitách, o 
možnostech stravování a ubytování ve městě a 
regionu, o jízdních řádech vlaků a autobusů, o 
aktivitách Hospodářské komory a možnostech 
čerpání finančních prostředků z různých zdrojů 

• pomoc návštěvníků města a regionu při 
orientaci v administrativě MÚ, 
v administrativě státních úřadů a dalších článků 
veřejné správy, pomoc s přístupem k zákonům, 
formulářům potřebných pro kontakt občana se 
samosprávou a státní správou 

• zajišťování databáze podnikatelských subjektů 
a firem a poskytovaní kontaktů veřejnosti 

• zprostředkování propagace zakladatelů 
• informační místo pro mládež 
 

 
• specializovaný maloobchod,zprostředkování 

prodeje 
• poskytování telekomunikačních služeb 
• kopírovací práce 
• zprostředkování služeb 
• reklamní činnost a marketing 
• zpracování dat, služby databank, správa sítí 

 
Takto jsou činnosti RTIC specifikovány 
v zakladatelské listině, ve skutečnosti však RTIC 
díky zajišťování funkce Destinační společnosti pro 
Orlické hory a Podorlicko vykonává další 
významné činnosti na regionální úrovni: 

DSO Orlice je regionem velmi bohatým na 
kulturní památky. Na jeho území se nacházejí 
velikáni mezi českými zámky jako Častolovice, 
Doudleby nad Orlicí nebo Potštejn. Dále tu stojí 
asi nejvýznamnější hrad na území celých 
Orlických hor a Podorlicka Potštejn. Najdete tu i 
poutní místo Homol a rozhlednu Vrbici. Všechny 
tyto skvosty spojuje široká síť cyklotras a 
každoročně vznikajících cyklostezek. Na území 
DSO Orlice si přijdou na své i rybáři a vodáci. 
 
DSO Poorlicko ačkoliv nedisponuje s takovou 
turistickou nabídkou je velice aktivním svazkem 
podporujícím rozvoj cestovního ruchu na úrovni 
celé oblasti Orlických hor a Podorlicka. K jejich 
největší atraktivitě patři řeka Orlice, Poorlická 
naučná stezka, přírodní park Orlice a nově 
vystavěné cyklostezky. Aktéři působící na tomto 
území velice dobře vědí, že ačkoliv sami nemají 
velký potenciál, je dobré podporovat ty, co ho 
mají, protože nakonec z toho máme užitek všichni. 
 
Centrální částí obou těchto svazků je město 
Kostelec nad Orlicí, které je zároveň sídelním 
místem RTIC. Město Kostelec je dlouhodobě 
aktivní v rozvoji cestovního ruchu, podporuje jak 
výstavbu cyklostezek, tak nejrůznější projekty. 
Jeho návštěvníci mohou trávit svůj pobyt 
v malebné přírodě v okolí řeky Orlice, využívat 
širokou škálu sportovních nabídek, zajít na 
některou z bohatých kulturních akcí a hlavně 
město Kostelec má do budoucna ještě jeden trumf. 
Na jeho okraji v krásném parku stojí Nový zámek, 
který je zatím veřejnosti nepřístupný. Jeho 
současní majitelé, rodina Kinských, usilovně již 
několik let zámek rekonstruují a věříme tak, že po 
jeho otevření teprve Kostelec příliv turistů čeká. 
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• koordinace účasti Orlických hor a 

Podorlicka na domácích a zahraničních 
veletrzích cestovního ruchu 

• účast RTIC v pracovní skupině pro 
přípravu nových návrhu na řízení 
cestovního ruchu v Orlických horách a 
Podorlicku 

• ediční činnost Orlických hor a Podorlicka 
• koordinace činnosti 14 informačních center 

Orlických hor a Podorlicka 
• správa oficiálního webového portálu 

Orlických hor a Podorlicka 
www.orlickehory-cz.info 

• spolupráce a národní agenturou 
Czechtourism, Královéhradeckým krajem, 
Destinační společností Východní Čechy a 
ostatními koordinátory cestovního ruchu na 
území Orlických hor a Podorlicka 

• spolupráce s podnikatelskými subjekty na 
území Orlických hor a Podorlicka 

• sběr dat pro průzkum návštěvnosti 
Orlických hor a Podorlicka 

• tvorba a podpora prodeje turistických 
produktů 

• organizace pravidelných akcí 
• čerpání státních finančních zdrojů a zdrojů 

Evropské peníze na podporu projektů jako 
Mediální a propagační kampaň Orlických 
hor a Podorlicka,Vodácká řeka Orlice a 
další. 
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Měsíc leden lze jako každoročně spojit 
s přípravou, koordinací a samotnou účastí na 
našem asi nejznámějším veletrhu cestovního ruchu 
Go a Regiontour 2008, který se konal ve dnech 10. 
– 13. ledna. Oproti loňskému ročníku však byla 
organizace tohoto veletrhu chaotická a samotná 
expozice pro návštěvníky nepřehledná.  Turistická 
oblast Orlické hory a Podorlicko byla rozdělena na 
dvě části dle území Pardubického a 
Královéhradeckého kraje. Kultura s.r.o., Rychnov 
nad Kněžnou, RTIC o.p.s. Kostelec nad Orlicí a 
města Dobruška  a  Opočno byly umístěni 
v expozici Královéhradeckého kraje a zbytek 
pardubické části Orlických hor a Podorlicka bylo 
možné najít v expozici Východních Čech. 
Zaznamenali jsem také menší účast návštěvníků na 
tomto veletrhu, i když organizace naší expozice 
Královéhradeckým krajem byla výborná. Na 
stánku mohli návštěvníci najít kompletní 
turistickou nabídku zakladatelů RTIC, tedy DSO 
Orlice a Poorlicka a Města Kostelec nad Orlicí, 
kteří se na účasti také finančně podíleli. Dále zde 
byla obsažena turistická nabídku Orlických hor a 
Podorlicka. 
V lednu jsem také zaznamenali významnou změnu 
v interních záležitostech. Konečně byla naplněna 
dohoda o ukončení spolupráce s dosavadní účetní 
firmou RTIC Cesorg Hradec Králové a účetní 
agendu oficiálně převzala firma CK daňová 
kancelář Rychnov nad Kněžnou. Významnou tuto 
změnu nazýváme z důvodu, že při vedení 
účetnictví firmou Cesorg jsme se již dlouho dobu 
potýkali se značnými problémy. Jako první 
znamení dobré spolupráce s firmou CK daňová 
kancelář bylo rychlé a správné vyúčtování dotace 
na podporu činnosti destinačního managementu 
Orlických hor a Podorlicka, jenž jsme v měsíci 
leden odevzdali na Krajský úřad 
Královéhradeckého kraje. 
  

Pokračovali jsem také v jednáních z minulého roku 
ohledně projektu „Otvírání hradů a zámků 
Podorlicka.“ První jednání v tomto roce se konalo 
dne 21. ledna a byl zde mimo jiné diskutován 
název projektu a obsah partnerských smluv. 
Z jednání vyplynulo, že název projektu „Otvírání 
hradů a zámků Podorlicka“ není definitivní a, že 
partnerské smlouvy je potřeba lépe zformulovat 
tak, aby z nich vyplynuly výhody a povinnosti 
partnerů. 
 

 
 
V únoru byl správní radě předložen návrh rozpočtu 
RTIC na rok 2008, který správní rada schválila. 
V rámci schválení rozpočtu si zakladatelé schválili 
také roční příspěvky na provoz RTIC v celkové 
výši 306 tis. Kč. 
 Dále byla správní radě předána výroční zpráva 
s předběžným HV roku 2007. Bohužel  s předáním 
účetnictví firmě CK daňová kancelář vyplynuly 
všechny chyby v účtování, které Cesorg od roku 
2004 napáchal. RTIC bylo nuceno objednat si u 
CK daňová kancelář opravy účetnictví z čehož 
vyplývá, že předložený HV roku 2007 nebyl 
správný, tudíž ani konečný. Kontroly účetnictví 
hradilo RTIC s firmou Cesorg poměrem 50% a 
následné opravy hradila firma Cesorg. 
S předáním účetní agendy byla také provedena 
aktualizace vnitřních směrnic RTIC. 
Pracovnice RTIC byly správní radou pověřeny 
k přípravám významných kulturních akcí jara 
2008, tj. Setkávání 2008, Otvírání cyklosezóny a 
Otvírání hradů a zámků Podorlicka. 
Tento měsíc se RTIC účastnilo každoročního 
Semináře pro průvodce ČR, které pořádala 
agentura Czechtourism v Praze. Zástupci 
jednotlivých oblastí zde vystupovali s novinkami 
na nadcházející sezónu a odpovídali na případné 
dotazy jednotlivých průvodců. 
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V dubnu pořádalo RTIC jedno ze dvou setkání 
informačních center Turistické oblasti Orlické 
hory a Podorlicko. Hlavním tématem tohoto 
setkání byla výměna propagačního materiálu a 
informací pro nadcházející  turistickou sezónu. 
V rámci projektu Otvírání hradů a zámků 
Podorlicka byla sjednána mediální kampaň 
s firmou Média servis o rádiových spotech. Dále 
byla objednána tvorba tiskovin a uzavřely se 
dohody o spolupráci s jednotlivými partnery 
projektu. Na www.orlickehory-cz.info byla 
umístěna webová prezentace projektu. 
V dubnu probíhal další ročník veletrhu Dovolená a 
Region v Ostravě. RTIC ačkoliv se fyzicky 
neúčastnilo zajistilo odvoz materiálu a na 
prezentaci se podílelo finančně.  
Byla najata brigádnice a pracovní doba byla 
prodloužena i na soboty. 
Dne 12. dubna 2008 pořádalo RTIC v nově 
otevřeném Fitcentru PRO FIT benefiční akci „Pro 
Zvonek“. Reklama na tuto akci byla inzerována 
v tisku a v regionální televizi. Na akci se účastnili 
známé osobnosti jako mistryně světa v odvětví 
kulturistiky Šárka Holá, I. vicemiss aerobic 2002 
Monika Sezimová a miss wellness 2007 Alice 
Tomanová. Výtěžek byl věnován nadaci Zvonek 
na podporu kulturních a sportovních aktivit pro 
nemajetné.  
Dne 13. dubna 2008 proběhla v Potštejně turistická 
akce Setkávání 2008, na niž RTIC obdrželo grant 
od Královéhradeckého kraje. 
RTIC pořádalo již třetí ročník Otvírání 
cyklosezóny, který je promoakcí Dobrovolného 
svazku obcí Orlice. Akce s názvem „Hastrmani 
tatrmani a vodní víly“ se těšila poměrně velké 
návštěvnosti, cca 160 cyklistů. 
V dubnu proběhlo první jednání mezi RTIC a 
Kulturou Rychnov nad Kněžnou o dalším vývoji 
řízení cestovního ruchu v Turistické oblasti 
Orlické hory a Podorlicko. 
RTIC se stalo jedním z předprodejních míst na 
megakoncert skupiny Olympic konaný 
v Doudlebách nad Orlicí 
 

 

 
 
Více než po roce od ukončení projektu Mediální a 
propagační kampaň Turistické oblasti Orlické hory 
a Podorlicko obdrželo RTIC dotaci z fondů 
Evropské unie ve výši téměř 3 mil. Kč  a splatilo 
tak své závazky u České spořitelny. V rámci 
udržitelnosti projektu, která by měla být obstarána 
po dobu 5 let od ukončení, byla na CEP v Hradci 
Králové podána první monitorovací zpráva, která 
dokládala činnosti roku 2007, které vedly právě 
k udržení Mediální a propagační kampaně.Aby 
byla dobrá zpráva o obdržení dotace předána dál, 
vytvořili jsme tiskovou zprávu projektu, kde byly 
zrekapitulovány jeho výstupy a rozpočet. Tisková 
zpráva obsahovala také poděkování partnerům za 
jejich účast na projektu. 
V rámci příprav akce Setkávání 2008 se RTIC 
stalo žadatelem o finanční dar na podporu této 
akce Královéhradeckým krajem. 
Pokračovaly přípravy projektu Otvírání hradů a 
zámků Podorlicka, konkrétně byla vybrána místa 
koná hlavního programu – koupaliště Kostelec nad 
Orlicí, zámek Potštejn, hrad Potštejn a areál 
Nového zámku Kostelec nad Orlicí. 
V březnu odstoupila z funkce člena dozorčí rady 
paní Božena Kuncová a na její místo nastoupila 
paní Gabriela Pelová. Následně byla pověřena 
advokátní kancelář  provedením změn v rejstřících  
i za předchozí roky.  
RTIC se účastnilo dvou tradičních veletrhů 
konajících se každoročně v březnu. První z nich 
byl veletrh Infotour a cykloturistika konající se 
vzhledem k rekonstrukci kongresového centra 
Aldis, na univerzitě Hradec Králové. Prostory 
univerzity nejsou nejvhodnějšími prostory pro 
výstavy tohoto druhu, návštěvníci se často míchají 
se studenty a stísněné prostory  nevytvářejí 
potřebnou atmosféru. 
Veletrh v Jablonci nad Nisou jsme jako 
každoročně navštívili v Eurocentru přímo ve středu 
města. Jablonecký veletrh je proslulý svou 
komorní, domácí atmosférou. Návštěvnost v tomto 
roce nebyla tak veliká, akorát jsme nedokázali 
odhadnout, jestli je to trendem snižování 
návštěvníků veletrhů všeobecně nebo počasím, 
které nás tento víkend překvapilo sněhovou 
kalamitou. 
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Ve dnech 23. – 25. května 2008 proběhl první 
ročník kulturní akce nesoucí název „Otvírání hradů 
a zámků Podorlicka“. Víkend byl zahájen 
koncertem skupin Sunset Blvd., G point 
FunKction a Scrap Music na kosteleckém 
koupališti. Celý večer zněla kvalitní hudba, všichni 
se dobře bavili a návštěvnost činila něco kolem 
150 lidí. 
V sobotu byl na zámku v Potštejně přichystán pro 
zájemce jarmark tradičních řemesel, projížďky v 
kočárech a ve večerních hodinách koncert 
komorního souboru X-tet. 
Ten samý den sehrála skupina Historika legendu O 
králi Artušovi na hradě Potštejn. Zájemců, ať už 
náhodných, či těch, kteří měli akci v povědomí 
díky mediální kampani v rádiích a distribuci letáků 
na jiných významných akcích jako pouť 
v Potštejně nebo Den s Primátorem v Náchodě, 
bylo taktéž velké množství , cca 400 lidí. 
Celý víkend uzavřelo odpoledne v areálu Nového 
zámku v Kostelci nad Orlicí. Vše začalo dětskou 
dílnou a soutěžemi pod vedením DDM Kostelec 
nad Orlicí. V podvečerních hodinách vystoupila 
skupina historických tanců The Wings se svým 
pásmem tanců 19. století a divadelními vstupy o 
životě císaře Františka Josefa I. Jako perlička na 
závěr byl přichystán koncert středověké skupiny 
Gnomus. 
V květnu se RTIC účastnilo také tradičního 
pochodu „Přes tři hrady“. Na tábořišti Vochtánka 
stál informační stánek a účastníkům byl nabízen 
propagační materiál ale zároveň i informace o 
samotné akci. 
RTIC se účastnilo Českého pivního festivalu na 
výstavišti Praha-Holešovice. V rámci dne 
Královéhradeckého kraje se účastnili také ostatní 
turistické oblasti – Krkonoše a Podkrkonoší, Český 
ráj, Hradecko a Kladské Pomezí. Pro účastníky 
byla připravena soutěž.  
 

 
 
V červnu byl zahájen prodej a distribuce 
propagačních DVD Dobrovolného svazku obcí 
Orlice. RTIC se na natáčení podílelo, dělalo 
tvůrcům DVD průvodce a zajišťovalo jim různé 
vstupy do objektů.  
 

V tomto měsíci proběhlo jednání statutárních 
zástupců Turistické oblasti Orlické hory a 
Podorlicko. Závěrem tohoto jednání bylo vytvoření 
pracovní skupiny složené z odborníků doposud 
působících na území TO OHP, která dostala za 
úkol vytvořit několik variant konceptu organizace 
cestovního ruchu. Tento koncept byl statutárním 
zástupcům rozeslán do půlky září 2008 v několika 
variantách k připomínkování. 
Pracovní skupina TO OHP: zástupce firem 
OHGS, REDEA, Kultura s.r.o., RTIC o.p.s., RDA, 
PhDr. Jana Staňková, RNDr. Tomáš Kytlík – 
koordinátor pracovní skupiny. 
V červnu se konalo také jednání ohledně projektu 
Vodácká řeka Orlice, na němž se přítomní dohodli, 
že OHGS vypracuje podrobnější návrh předmětu a 
financování projektu, RTIC jej spolu se zápisem 
rozešle potenciálním partnerům. Partneři návrh 
v září projednají ve svých orgánech na přelomu 
září/října 2008 svolá RTIC rozhodující jednání o 
podání projektu, jeho formě a financování. 
RTIC vydalo první číslo měsíčního bulletinu pro 
Orlické hory a Podorlicko. Ten obsahoval tiskové 
zprávy ze setkání statutárních zástupců Orlických 
hor a Podorlicka a z akce Otvírání hradů a zámků 
Podorlicka. Dále zde čtenáři mohli najít pozvánky 
na akce konající se v tomto měsíci. 
Co se provozních záležitostí RTIC týkalo, v červnu 
prováděla svou pravidelnou kontrolu dozorčí rada, 
která stále zabírala nápravou chyb v účetnictví 
předchozích let. 
RTIC zajistilo také celodenní provoz v rámci 
Setkání Kostelců České republiky, které se konalo 
přímo v Kostelci nad Orlicí.  
 

 
 
V červenci se konalo setkání aktérů cestovního 
ruchu Královéhradeckého kraje, jehož se RTIC 
účastnilo. Na tomto setkání dostali účastníci 
informace o projektu „Cílená prezentace a 
propagace Královéhradeckého kraje jako celku“ na 
který získal kraj dotaci z evropských fondů. Na 
tomto projektu se měly podílet i jednotlivé 
destinační společnosti. Ještě v tomto měsíci 
obdrželo RTIC nabídku účastnit se výběrového 
řízení na partnera tohoto projektu. 
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V červenci se poprvé sešla nově ustanovená 
pracovní skupina pro rozvoj cestovního ruchu 
v TO OHP.  Účastníci řešili formu získání financí 
na podporu marketingu a jeho konkrétní části jako 
tvorbu nového webového portálu, logotip či nový 
model řízení CR v Orlických horách a Podorlicku. 
Byla podepsána smlouva o spolupráci s národní 
agenturou Czechtourism. Podle ní mělo RTIC do 
konce roku pro Czechtourism zajistit určité 
aktivity, jako dotazníkový průzkum, doplnění 
kalendáře akcí, nových podnikatelských aktivit,  či 
informačních článků. 
V rámci projektu Vodácká řeka Orlice byla podána 
žádost na Centrum evropského projektování 
Hradec Králové. Schválení žádosti zajišťuje 
v případě úspěšnosti projektu Vodácká řeka Orlice 
v ROP, že se na celé realizaci bude podílet 
odborný pracovník pro evropské fondy zcela 
zdarma. 
Ke konci měsíce se RTIC účastnilo společně 
s projektovou manažerkou DSO Orlice tiskové 
konference týkající se soutěže UNILEVER 
SPRINTER ROKU 2008. Tato soutěž hodnotila 
kvalitu a množství nově vytvořených cyklostezek a 
infrastruktury. Region Kostelecko se umístil na 3. 
místě. Pro Orlické hory a Podorlicko to znamenalo 
velký úspěch, protože dvě ze třech míst obsadili 
jejich svazky. 
Vyšlo druhé číslo informačního bulletinu. 
Z provozních záležitostí RTIC bych zmínila 
zasedání správní rady, kde byl mimo jiné 
projednáván návrh na zřízení kontokorentního účtu 
pro RTIC, aby mohla být provedena reedice 
cykloturistických map Orlických hor a Podorlicka. 
Ve výstavních prostorách probíhala výstava obrazů 
slečny Mičekové a pomalu začaly probíhat 
přípravy na veletrhy pro rok 2009. 
 

 
 
Hlavní událostí měsíce srpna bylo Setkání 
pohádkových říší Čech Moravy a Slezska, které se 
konalo v Potštejně. Na tomto setkání se představilo 
mnoho pohádkových bytostí, které jsou patrony 
nejrozmanitějších turistických regionu. 
Přítomni byli i dvě významné postavy českých 
pohádek – princ Miroslav Šimůnek a Mojmír 
Maděrič. Celý den započal slavnostním 
pohádkovým průvodem , který vyrazil od 
potštejnského zámku na hrad a potom na tábořiště 
Vochtánka, kde se jednotlivá pohádková království 
představila veřejnosti a byl přichystán bohatý 

celodenní program. RTIC s dalšími subjekty vedlo 
informační stánek, který informoval přítomné o 
celé turistické oblasti a samotné akci. Tato akce 
měla několikatisícovou návštěvnost.  
V rámci spolupráce s Královéhradeckým krajem 
podalo RTIC nabídku do veřejné soutěže o subjekt, 
který bude spolupracovat na projektu „Cílená 
prezentace a propagace KHK jako celku“ Na 
oddělení cestovního ruchu KHK byly předány 
tématické okruhy cyklotras  Orlických hor a 
Podorlicka a novinky pro zimní sezónu 2008/2009. 
V srpnu zasedala opět pracovní skupina Orlických 
hor a Podorlicka, která připravovala podklady a 
program zasedání statutárních zástupců na září 
2008. 
Ve spolupráci s městem Kostelec zadalo RTIC 
prezentaci outdoorových aktivit Podorlicka do 
novin OUTDOOR. Prezentována byla 
cykloturistika, vodáctví, kostelecký skate park a 
nekrásnější památky regionu. 
Bylo vydáno třetí číslo informačního bulletinu. 
 

 
 
Ve spolupráci s agenturou Czechtourism 
uspořádalo RTIC fam trip pro zástupce 
incomingových cestovních kanceláří. Začínali 
jsme v Třebechovicích pod Orebem, kde jsme 
absolvovali prohlídku Muzea Betlémů, 
následovala návštěva Podorlického skanzenu 
v Krňovicích, dále oběd a prohlídka hotelu 
Panorama v Rychnově nad Kněžnou. Odpolední 
program vyplnila návštěva zámků Potštejn a 
Častolovice a celý program jsme ukončili 
workshopem v opočenském hotelu Holub, kde se 
zástupci kanceláři kromě prohlídky samotného 
hotelu, setkali s dalšími provozovateli atraktivit 
v Orlických horách a Podorlicku a některými 
odborníky působícími v cestovním ruchu, kteří je 
informovali o všech novinkách v oblasti. 
Mezi RTIC a Královéhradeckým krajem došlo 
k podpisu komisionářské smlouvy ohledně 
projektu „Cílená prezentace a propagace KHK 
jako celku. „ Ve stejný moment byla podepsána 
dohoda o spolupráci na tom samém projektu mezi 
RTIC a Kulturou s.r.o. Rychnov nad Kněžnou. 
V polovině měsíce započala první etapa činností 
projektu, ve které se RTIC kromě schůzek na 
KHK, zajišťování podkladů pro cyklomapu KHK , 
turistická periodika,  účastnilo také veletrhu 
cestovního ruchu ve Varšavě 
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V záři RTIC společně s pracovní skupinou TO 
OHP zajišťovalo další setkání statutárních 
zástupců. Z tohoto jednání vyplynulo, že trvá 
celkový zájem o společnou propagaci TO OHP a 
tudíž bude nejjednodušším řešením založit nový 
subjekt, který bude zajišťovat destinační řízení 
v oblasti. Dále bylo zjištěno, že přetrvává zájem o 
zachování stávajícího logotypu oblasti, který si 
nechalo RTIC vytvořit v rámci Mediální a 
propagační kampaně v roce 2007. Pracovní 
skupina TO OHP se rozšířila o pana Jaromíra 
Kratěnu – starostu Albrechtic nad Orlicí a pana 
Petra Fialu – starostu Letohradu. 
V září pokračovala také jednání k projektu 
Vodácká řeka Orlice, ze kterých vyplynulo, že 
firma OHGS připraví pro partnery mapku řeky s 
předběžným umístěným velkých informačních 
tabulí a vstupů a výstupu z řeky, aktualizovaný 
rámcový rozpočet projektu a aktualizovanou výši 
spolufinancování, dále aktualizované podíly 
partnerů na spolufinancování. 
Bylo vydáno další číslo informačního bulletinu 
RTIC pomáhalo OŠKT při zajištění organizace 
festivalu Tůmův Kostelec a Kosteleckého 
posvícení. Byla zadána poptávka na tvorbu nové 
informační brožury o městě Kostelec nad Orlicí. 
 

 
 
 RTIC se účastnilo programového výboru, který 
připravoval průběh národní cyklokonference, jenž 
se bude konat v květnu roku 2009 a jedna z jejich 
tématických exkurzí bude probíhat na území 
Kostelecka. RTIC připravilo společně s vedením 
města a OŠKT doprovodný program, trasu 
exkurze, jednání s kosteleckými ubytovateli. 
Všechny podklady byly po přípravě zaslány 
programovému výboru cyklokonference a tvůrcům 
webu www.cyklokonference.cz. 
Druhým měsícem probíhala spolupráce RTIC 
s KHK na projektu „Cílená prezentace a propagace 
KHK jako celku.“ Kromě účasti na 
korespondenční a prezenční schůzce odevzdávalo 
RTIC své tipy na fotografy, jenž by mohli zajistit 
fotobanku za Orlické hory a Podorlicko a seznam 
účasti na zahraničních veletrzích pro rok 2009. 
Byly zahájeny práce na brožuře „Relaxace 
v KHK“ a RTIC se účastnilo veletrhu v Poznani. 
 
 

V říjnu zajišťovalo RTIC individuální jednání 
s potencionálními partnery projektu Vodácká řeka 
Orlice, kdy partnerství oficiálně potvrdilo např. i 
statutární město Hradec Králové. 
Konala zasedání správní a dozorčí rady RTIC. Na 
správní radě byly podepsány smlouvy s KHK o 
provozních grantech pro informační centrum a 
destinační management. Dále RTIC získalo grant 
na podporu marketingových aktivit, jenž se 
rozhodlo využít na doplňování a rozšíření 
webového portálu www.orlickehory-cz.info. Bylo 
vyhlášeno výběrové řízení na pracovníka, který by 
tuto činnost zajistil. 
 

 
 
V listopadu pořádalo RTIC tradiční setkání 
informačních center TO OHP. V rámci tohoto 
setkání byla vytvořena statistika návštěvnosti 
turistických atraktivit a informačních center. Byly 
předány hlavní akce pro zimní sezónu a novinky 
pro turistickou sezónu 2009. Dále byly podány 
informace o účasti na veletrzích, nově vznikajícím 
pojízdném infocentru atd. 
K přípravě podkladů pro jednání statutárních 
zástupců se začátkem měsíce sešla pracovní 
skupina TO OHP. Samotné jednání statutárních 
zástupců se konalo 18.11.2008 a bylo na něm 
jednoznačně schváleno založení nové destinační 
společnosti Orlické hory a Podorlicko. Pracovní 
skupina dostala za úkol připravit návrh 
zakladatelské listiny a stanov. Statutární zástupci si 
odnesli pověření projednat vstup a partnerský 
příspěvek (2 Kč/obyvatel) do společnosti na svých 
výborech a zastupitelstvech. 
Pokračovala spolupráce na projektu „Cílená 
prezentace a propagace KHK jako celku“. V rámci 
projektu se RTIC účastnilo schůzek, zajišťovalo 
sběr podkladů pro brožuru „Relaxace v KHK“, 
vytvářelo prezentace do turistických periodik, 
KAM po Česku, TIM a Koktejl. 
Po dohodě s firmami OHGS a SHOCART a po 
příslibu kontokorentního úvěru u České spořitelny 
zadalo RTIC dotisk cyklistických map Orlických 
hor a Podorlicka v počtu 10.000 ks. 
Započaly přípravy na první a náš nejznámější 
veletrh cestovního ruchu v roce 2009 – Regiontour 
a GO Brno. 
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Byla dokončována realizace smlouvy s agenturou 
Czechtourism. Na Czechtourism byly odevzdány 
poslední dotazníky, pomocí nichž provádělo RTIC 
objednaný průzkum. 
RTIC společně s OŠKT připravovaly podklady pro 
novou prezentační brožuru Kostelce nad Orlicí, 
jejíž grafické zpracování bylo zadáno firmě 
IStudio v Brně. 
Během listopadu byly partnery schvalovány 
partnerské smlouvy projektu Vodácká řeka Orlice. 
Běžel první měsíc realizace grantu na podporu 
marketingových aktivit, kdy slečna Kiezlerová 
podle měsíčního plánu doplňovala a rozšiřovala 
webový portál www.orlickehory-cz.info. 
 

 
 
V prosinci se RTIC účastnilo veletrhu úspěšných 
projektů podpořených fondy Evropské Unie. 
Prezentovali jsme Mediální  a propagační kampaň 
Orlických hor a Podorlicka společně s dalšími 
úspěšnými regiony, jejichž projekty byly touto 
formou podpořeny. 
Pokračovala spolupráce na projektu „Cílená 
prezentace a propagace KHK jako celku“ Kromě 
finalizace podkladů pro brožuru „Relaxace 
v KHK“ jsme se opět účastnili korespondenčních a 
prezenčních schůzek k projektu. 
Bylo vydáno poslední číslo informačního bulletinu 
pro rok 2008. 
Bylo vyhlášeno výběrové řízení na firmu, která by 
vytvořila grafický návrh pro nové pojízdné 
informační centrum Orlických hor a Podorlicka – 
Infobus. RTIC se podílelo na přípravě podkladů 
k tomuto výběrovému řízení.  
Další podobnou aktivitou, na které se RTIC 
podílelo společně s dalšími subjekty a firmou 
AUDIS BUS RK bylo vytvoření jízdních řádů pro 
skibusy Orlických hor a Podorlicka.  
Ve spolupráci s OŠKT byla zadána prezentace do 
lednového časopisu KAM po Česku, který byl jako 
veletržní speciál prezentován na veletrhu 
RegionTour. V promo článku jsme pozvali 
účastníky na letní dovolenou do oblasti DSO 
Orlice a vyhlásili soutěž, jejíž vítěze jsme následně 
odměnili. 
RTIC zadalo prezentaci Orlických hor a 
Podorlicka do novin Královéhradecký patriot – 
prezentovali jsme zde hlavně zimní střediska 
Orlických hor a Podorlicka  
 

Pokračovala realizace grantu na podporu 
marketingových aktivit, kdy již po prvním měsíci 
doplňování a rozšiřování webového portálu 
www.orlickehory-cz.info jsme zaznamenali nárůst 
návštěvnosti. 
Byla ukončena činnost advokátní kanceláře Tuzar 
na změnách ve všech rejstřících RTIC. 
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Celková statistika 

 Počet návšt ěvníků  43005 

 Shlédnutých stránek  675043 

 Shlédnutých dokument ů  1079 

 Shlédnutých detail ů obrázk ů  2124 

 Celkem doru čených zpráv   13135  

 Počet odb ěratelů zpráv   38  

 

Měsíční statistiky 

 Datum   Počet návšt ěvníků   Shlédnutých stránek   Doru čených zpráv  

 2008/02 1632 30423 196 

 2008/03 1687 32015 368 

 2008/04 1371 30548 583 

 2008/05 1369 36543 162 

 2008/06 1287 23181 581 

 2008/07 1638 25614 766 

 2008/08 2146 26691 703 

 2008/09 1291 26299 603 

 2008/10 1162 22750 957 

 2008/11 2187 23612 1420 

 2008/12 2000 23769 183 

 2009/01 1835 27902 827 

 2009/02 1827 22161 1179 

 2009/03 416 7361 99 

 

Roční statistiky 

 Datum   Počet návšt ěvníků   Shlédnutých stránek   Doru čených zpráv  

 2004 48 301 0 

 2005 3765 20475 88 

 2006 5267 42861 58 

 2007 10579 210527 3762 

 2008 19268 343445 7122 

 2009 4078 57424 2105 
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KAM po Česku, leden - únor 2009 
Soutěžní otázka: Kdo byl I. J. Pešina? 
E-maily: 275 
Dopisy: 18 
Celkem: 293 
Správně: 283 
Špatně: 10 
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